

Servicii de migrare a unor aplicații și sisteme informatice în Cloud-ul Governamental al României

I.D.: 91737059

Documente participare:

- Document consultare piata servicii migrare_ADR_final clean.docx

Data publicarii	15.01.24	Coduri CPV	72000000-5 72212000-4 72416000-9
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 04.02.24

Descriere: Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR) sprijină tranziția digitală cu investiții și reforme pentru digitalizarea administrației publice în domenii cruciale precum justiție, ocuparea forței de muncă și protecția socială, mediu, gestionarea serviciilor publice și dezvoltarea competențelor funcționarilor publici, achizițiile publice, securitatea cibernetică, taxarea și impozitarea, construind totodată o infrastructură sigură de Cloud Governamental și sprijinind implementarea identității electronice (eID). Infrastructura de Cloud Governamental este cea mai semnificativă investiție digitală din România, menită să îmbunătățească dezvoltarea și prestarea de servicii publice digitale cetățenilor și companiilor și să îmbunătățească semnificativ interconectarea dintre instituțiile publice din România. Mai multe informații despre Cloud-ul Governamental se regăsesc la linkul oficial <https://www.adr.gov.ro/cloud/>. În cadrul investițiilor privind Cloud-ul Governamental, jaloanele 156 și 157 din Investiția 2 "Investiții pentru dezvoltarea/migrarea în cloud" conform Componentei 7 a PNRR definesc obligații specifice pentru autoritățile române în ceea ce privește migrarea diverselor aplicații și sisteme informatice în cloud: migrarea aplicațiilor de servicii digitale guvernamentale către soluții de tip infrastructură ca serviciu - IaaS/platformă ca serviciu - PaaS - în două valuri: (1) până în trimestrul 2, 2025 - cel puțin 5 aplicații și sisteme informatice, (2) până în trimestrul 2, 2026 - alte aplicații și sisteme informatice până la ținta totală de minimum 30 de aplicații și sisteme informatice migrate. În cadrul structurii de guvernare pentru implementarea Cloud-ului Governamental, Autoritatea pentru Digitalizarea României este responsabilă de asigurarea migrării diverselor aplicații și sisteme informatice, conform jaloanelor indicate mai sus și primește în acest sens asistență tehnică / consultanță din partea Băncii Mondiale și a Băncii Europene de Investiții. Asistența tehnică / consultanța vizează și pregătirea viitoarelor proceduri de atribuire pentru contractele de migrare vizate. Aplicațiile și sistemele informatice aparțin unor diferite instituții și autorități publice române. ADR va asigura implementarea procesului de migrare, beneficiind de un buget total de aproximativ 180 MIL EUR prin PNRR dedicat acestei investiții.